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Discapacidad y Barreras
Segundo premio: “La historia de Terry”

¡Hola!, me llamo Terry y… acabo de nacer. Mi mamá me ha traído al mundo junto a mis cinco hermanitos. Toda la camada parecemos peluches, con el pelo dorado, largo y sedoso. Soy un cachorrito de una raza de perros que se llama Golden Retriever, muy conocida por que suelen utilizarse de perros-guía. Estoy encantado y feliz. ¡Me siento tan protegido! El calor de los míos, los juegos, los lametones… ¡Todo lo que me envuelve es fantástico! A veces, vienen a visitarnos unas personas que, al parecer, velan por nuestra salud y bienestar.

He cumplido dos meses y me siento desconcertado. Me han separado de mi familia y me han llevado con una familia de humanos, una pareja y sus dos hijos. Espero que me quieran, ya que soy muy cariñoso y juguetón. Para mí, es un nuevo mundo. 
Va pasando el tiempo, siempre me tratan estupendamente. Me dan muchísimo cariño y me sacan a dar largos paseos. Jugamos mucho y me llevan a todas partes con ellos. Al principio, a veces me equivocaba, pero han sabido educarme. Tienen paciencia conmigo. De vez en cuando me llevan al veterinario y a una escuela de adiestramiento.
Ahora ya han empezado a adiestrarme en esa escuela a la que iba… y muy en serio. La verdad es que me gusta estar activo, así que soy un buen alumno (al menos eso intento). He aprendido muchas cosas como por ejemplo que, cuando me colocan un arnés, es para tener una persona a mi lado; o a dejarle paso a esa persona si se estrecha el camino; o a cruzar calles en línea recta… Incluso a esquivar obstáculos, a marcar puertas, escaleras, bordillos,…

Me han dicho que he sido tan aplicado y que me porto tan bien que, dentro de unos días, pasaré a tener dueña. Viviré una nueva etapa. Espero que la suerte me siga acompañando. Sólo me queda esperar.

Hoy por fin he conocido a María y, en cuanto he oído su voz y me ha acariciado, he sabido algo: que iba a ser la mejor amiga que iba a tener nunca. María es una chica que padece una enfermedad que la ha convertido en discapacitada, pero ella es CAPAZ de hacer muchas cosas. Ella estudia, hace deporte y tiene multitud de amigos. Su carácter es dulce y optimista, aunque también tiene algún día tristón, pero como todo el mundo.

Ahora yo soy su confidente y por eso puedo deciros que no siempre ha sido tan maravillosa su vida, ya que tuvo que pasar por una época de aceptación de su enfermedad y por otra de superación de sus problemas y por toda una serie de obstáculos que surgieron en su vida.

Sin embargo, con su fuerza de voluntad y con la ayuda de los suyos, fue logrando sus objetivos y marcándose otros nuevos.

María ya ha acabado los deberes de hoy, ha preparado su bolsa de deporte y nos vamos con su amiga Carmen para irnos todos a la piscina, como cada semana.
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