CACE   2008
13º Concurso de Relatos

Discapacidad y Barreras.

Cuarto premio: “UN PASEO CON GÜELI”

Este relato es una pequeña historia que nos sucedió a mi abuela, a mi madre, a mi bisabuela (a la que llamaré Güeli) y a mí un domingo que decidimos ir a pasear por la orilla de la ría de Avilés.

Güeli tiene una enfermedad que poco a poco le va impidiendo caminar y moverse. Ese domingo decidimos sacar a Güeli a dar un paseo y estrenar la silla de ruedas. Bajamos por Galiana, atravesamos la calle de la Fruta, el parque del Muelle y nos dirigimos hacia nuestro primer obstáculo: atravesar las vías del tren. Según pasábamos, las ruedas de la silla se atascaban con los raíles y las tres (mi abuela, mi madre y yo) empujábamos con nerviosismo para salir rápido del atasco.
La vuelta la hicimos por el puente Azud (que mucha gente llama el puente Azul). Aquí hay una rampa que comunica la zona de la ría con el puente. Tuvimos que empujar otra vez entre las tres a Güeli e incluso estuvimos a punto de dar la vuelta por la fuerte inclinación que tiene la rampa. Pero al final lo conseguimos ¡Uff qué agotamiento!.
Cuando llegamos a la acera casi tenemos que dar a Güeli una pastilla contra el mareo por el traqueteo que llevaba la silla al faltar la mitad de las baldosas del suelo.

Pero lo peor de todo fue intentar cruzar la Calle Del Muelle, a la altura de la plaza Oficios. Aquí hay un paso de peatones, con su correspondiente semáforo, pero sin rampa para discapacitados. Hicimos lo que pudimos para bajar la silla de ruedas, cruzar la carretera y volver a subirla a la acera de enfrente.
Después de tan agotador paseo decidimos tomar un refresco en una cafetería (de la que no voy a decir el nombre). Nada más entrar tuvimos que mover sillas y mesas para que Güeli pudiese pasar. Al final nos acondicionaron un lugar en una esquina donde no molestase la silla de ruedas. Por desgracia Güeli quiso ir al WC y ¡qué gracia!, la silla de ruedas no entraba. Entre mi madre y mi abuela pusieron de pie a Güeli, pero entonces no entraban las tres. Total, mejor recoger nuestras cosas e ir para casa, que nos quedaba cerca.
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