CACE   2003

8º Concurso de Relatos

La Discapacidad y las Barreras.

Tercer premio: "Quiscolina”

Hasta hace unas semanas, Quiscolina era una caracola feliz. Vivía con sus amigas en el parque que hay cerca de la escuela.

Ella caminaba despacio, como todas las de su especie, pero sin apurarse. Subía y bajaba de las tomateras, trepaba por los árboles, se enroscaba en los columpios y jugaba en el tobogán.

Quiscolina se sentía satisfecha, sabía que había animales mucho más veloces que ella y veía a las niñas y a los niños pasar rápidos como el viento.

Quiscolina era feliz hasta hace cinco días. El viernes pasado, cuando estaba comiendo hojas de rosal, un niño que corría detrás del balón tropezó y la tiró al suelo.

Quiscolina, muerta de miedo, intentó darse la vuelta. Giraba y giraba, pero no conseguía que su cuerpo quedara plano. Miró alrededor y vio a sus amigas reírse de ella, señalándola con el dedo y haciéndola saber que había perdido un trozo de concha.

Cuando se quedó sola, Quiscolina se protegió como pudo y lloró al darse cuenta de que ahora no podía desplazarse.

Los días siguientes los dedicó a mirar los columpios que tenía enfrente. En uno de ellos había una niña muy linda con coletas. Todas las tardes después del colegio aquella niña tan guapa se dirigía sola hacia el parque.

Quiscolina no entendía como una niña, que podía saltar y correr, siempre estaba triste en aquel rincón.

El martes, cuando ya se hacía de noche y la niña se iba para su casa, se fijó en aquella caracola a la que la faltaba un trozo de concha pero que estiraba sus cuernos hacía ella.

Quiscolina temblaba de emoción, cuando sintió la palma suave de su mano y una voz que repetía sin cesar:

-¡Qué guapa eres! ¡Te llevaré a mi casa!

Ahora Quiscolina espera impaciente a que llegue su amiga Laura y antes de sentarse a comer corra a saludarla.

Juntas se van al parque, y Quiscolina sabe que, graciosa la amistad, Laura y ella son felices.
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